
Левосимендан посилює чутливість до кальцію 
скоротливих білків за рахунок зв’язування 
з серцевим тропоніном С, а також збільшує 
скорочуваність міокарда, не впливаючи  
на релаксацію шлуночків.1 Крім того, 
левосимендан відкриває АТФ-чутливі калієві 
канали у гладких м’язах судин, таким чином 
викликаючи вазодилатацію.1

У пацієнтів із серцевою недостатністю позитивна 
інотропна та вазодилатуюча дії левосимендану 
призводять до збільшення скорочуваності 
міокарда та зменшення перед-  
і постнавантаження серця (див. рис. 1),2, 3 при 
цьому негативний вплив на діастолічну функцію 
відсутній.4 Левосимендан активує ішемізований 
міокард у пацієнтів після ЧТКА або тромболізису.4

Левосимендан збільшує серцевий викид, 
систолічний об’єм серця та фракцію викиду, 
а також зменшує систолічний і діастолічний 
артеріальний тиск, тиск у кінцевих легеневих 
капілярах, тиск у правому передсерді, 
периферичний судинний опір.2

Інфузія левосимендану (Симдакс) збільшує 
коронарний кровоток у пацієнтів після 
коронарного хірургічного втручання та покращує 
перфузію міокарда у пацієнтів із серцевою 
недостатністю.5 Ці переваги досягаються без 
істотного збільшення споживання міокардом 
кисню.6 Терапія препаратом Симдакс істотно 
зменшує рівень циркулюючого ендотеліну-1  
у пацієнтів із застійною серцевою недостатністю.7 
Препарат не збільшує рівні катехоламіну в плазмі 
при рекомендованій швидкості інфузії.2

ЧТКА — черезшкірна транслюмінальна коронарна ангіопластика. 
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Рис. 1. Покращення гемодинамічного стану
Частка пацієнтів з гемодинамічним покращенням 
після 24-годинної інфузії, яке визначали як 30%  
або більше збільшення серцевого викиду та 25% 
або більше зменшення (принаймні на 4 мм рт. ст.) 
тиску в кінцевих легеневих капілярах.3
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Ефективність і безпеку препарату Симдакс 
у лікуванні гострої декомпенсованої тяжкої 
хронічної серцевої недостатності (ГДСН) оцінювали 
у наступних рандомізованих подвійних сліпих 
багатонаціональних клінічних дослідженнях: LIDO3, 
RUSSLAN8, SURVIVE9 (див. рис. 2) та REVIVE10 (див. 
рис. 3). У нещодавно проведеному мета-аналізі, 
в якому було проаналізовано 23 подвійних сліпих 
клінічних дослідження препарату СИМДАКС  
в умовах кардіологічного відділення, були отримані 
однорідні сприятливі дані.11

Симдакс показаний для короткострокового 
лікування ГДСН у ситуаціях, коли традиційна терапія 
неефективна, та у випадках, коли пацієнт потребує 
інотропної підтримки.

Симдакс можна застосовувати у пацієнтів, які 
отримують b-блокатори, при цьому ефективність  
не зменшується (див. рис. 4).3, 12
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Рис. 3. Істотне покращення клінічного статусу

Первинною кінцевою точкою REVIVE, подвійного 
сліпого рандомізованого багатоцентрового 
дослідження 600 пацієнтів, госпіталізованих з ГДСН, 
було помірне або виражене покращення загальної 
оцінки пацієнта (через 6 годин, 24 години  
та 5 днів) без погіршення клінічного статусу або 
смерті протягом 5 днів.10
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Рис. 2.  Швидке та стійке зменшення 
натрійуретичного пептиду типу В

У SURVIVE, подвійному сліпому рандомізованому 
багатоцентровому дослідженні, в якому 
порівнювали Симдакс і добутамін у 1 327 пацієнтів, 
госпіталізованих з ГДСН, більш виражене 
зменшення МНП спостерігали при застосуванні 
препарату Симдакс.9

МНП — мозковий натрійуретичний пептид.
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Рис. 4.  Симдакс демонструє кращі 
гемодинамічні ефекти при 
застосуванні з бета-блокаторами

Ефект застосування бета-блокатора на серцевий 
викид (СВ) і тиск у кінцевих легеневих капілярах 
(ТКЛК) після 24-годинної інфузії препарату Симдакс 
(ліворуч) або добутаміну (праворуч). Зміна відносно 
початкового рівня (дослідження LIDO).3
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